



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	B4103/Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Ekonomika mléčné produkce mléka v závislosti na výskytu mastitid
Student:	Bc. Lenka Maidlová
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	Mgr. Tomáš Tonka, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce se zabývá vysoce aktuálním tématem v chovech dojeného skotu. Při shromažďování dat a odborné literatury studentka pracovala samostatně a pravidelně konzultovala s vedoucím práce postup při vypracování diplomové práce. Stanovené cíle práce byly splněny. Nevýhodou řešeného tématu je pouze to, že výskyt mastitid a jejich vliv na produkci mléka byl hodnocen pouze v jednom podniku, a proto závěry nelze aplikovat obecně pro všechny chovy dojeného skotu.

K obhajobě mám následující otázky:

1. Z hlediska analyzovaného podniku, jaké je doporučení ke snížení výskytu mastitid ve stádě.
2. Myslí si autorka, že ztráta mléka v korunách je pro podnik této velikosti tak významným, aby výskyt mastitid sledoval a snažil se výskyt nemocných dojnic snižovat? Je množství mléka od vysokého počtu dojnic se zánětem vemene pro podnik této velikosti zanedbatelnou ztrátou při produkci mléka?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

4.1.2016

Tomáš Tonka